ОТЧЕТ О РАБОТЕ КОМИССИИ ПО РАЗВИТИЮ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЯСЕНЕВО
за 2022 год
В 2022 году проведено 15 заседаний Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Ясенево. На заседаниях рассмотрено 98 вопросов, из них 5 вопросов рассмотрено в разделе «Разное». В заседаниях комиссии, помимо ее членов, принимали участие практически все депутаты Совета депутатов МО Ясенево, а также представители управы района Ясенево города Москвы, ГБУ «Жилищник района Ясенево» и жители района. 
На заседаниях были рассмотрены следующие основные вопросы: 
Рассмотрены отчеты начальника Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по району Ясенево города Москвы 
С.А. Лавренова, главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская городская поликлиника № 42 ДЗМ» 
О.О. Панферовой, главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника № 134 Департамента здравоохранения города Москвы» И.В. Козловой, директора Государственного бюджетного учреждения Территориальный центр социального обслуживания «Ясенево» Т.Ю. Джеджея, руководителя Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг города Москвы «Мои Документы» района Ясенево» Е.М. Романовой, директора Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Ясенево» В.В. Рухмаковой, директора Дирекции природных территорий «Битцевский лес» ГПБУ «Мосприрода» Ю.Н. Шевцова, главы управы района Ясенево А.Ю. Толчеева и директора Государственного бюджетного учреждения «Центр спорта и досуга «Атлант» А.А. Белоедова.
Подготовлен и вынесен на заседание Совета депутатов муниципального округа Ясенево отчет об итогах деятельности Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа Ясенево в 2021 году.

Ежеквартально рассматривались сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, представляемые управой района Ясенево города Москвы. 

В рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по заслушиванию отчета главы управы района Ясенево города Москвы и информации руководителей городских организаций на заседании Комиссии согласован проект перечня вопросов к главе управы района Ясенево города Москвы к отчету главы управы района Ясенево города Москвы  о результатах деятельности управы района Ясенево в 2021 году. В перечень включены вопросы, поступившие от главы муниципального округа Ясенево Гришиной И.В., депутатов Совета депутатов, общественных организаций района и населения муниципального округа Ясенево.

Закреплено участие депутатов Совета депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по дополнительным мероприятиям по социально-экономическому развитию района Ясенево города Москвы на 2022 год, а также участии в контроле за ходом выполнения указанных работ за 4 адресами: Благоустройство памятной зоны - Сквер на ул. Айвазовского, Монтаж вывески «Ясенево», Ремонт помещения по адресу: Пр-д Карамзина, д. 13, к.1.

В апреле 2022 года рассмотрен вопрос об утверждении схемы многомандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального округа Ясенево. В соответствии с решением Совета депутатов утверждена схема многомандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов муниципального округа Ясенево на 10 лет. В июне назначена дата выборов депутатов Совета депутатов муниципального округа Ясенево на 11 сентября 2022 года.
В рамках реализации положений Закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» по обращению главы управы района Ясенево города Москвы рассмотрены дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Ясенево города Москвы на 2022 год, на финансирование которых управе района Ясенево города Москвы предоставлены ежегодные бюджетные ассигнования; дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Ясенево города Москвы на 2022 год за счет неиспользованных средств бюджетных ассигнований 2021 года. В ноябре 2022 года рассмотрен вопрос об утверждении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Ясенево города Москвы на 2023 год.
По обращениям главы управы района Ясенево рассмотрены вопросы о согласовании направления средств стимулирования управы района Ясенево города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории района Ясенево в 2022 году, о согласовании направления средств стимулирования управы района Ясенево города Москвы на проведение мероприятий по благоустройству территории района Ясенево в 2022 году за счет неиспользованных средств бюджетных ассигнований 2021 года. 
Мониторинг ярмарки выходного дня проводился депутатами Совета депутатов в течение всего периода работы ярмарки, в соответствии с решением о графике участия депутатов в контроле за работой ярмарки. По итогам мониторинга выявлялись недостатки, которые были малочисленными и несущественными.
В связи с благоустроительными работами на Новоясеневском проспекте и закрытой по этим причинам ярмарки выходного дня рассмотрен вопрос о внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального округа Ясенево от 24.03.2022 № 5/4 «Об утверждении составов рабочих групп Совета депутатов муниципального округа Ясенево и графика проведения мониторинга ярмарки выходного дня в 2022 году. 
В рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы по заслушиванию отчета главы управы района Ясенево города Москвы и информации руководителей городских организаций на заседании Комиссии были рассмотрены и согласованы вопросы «О назначении даты начала и окончания приема предложений граждан по вопросам к отчету главы управы района Ясенево города Москвы  о результатах деятельности управы района Ясенево в 2022 году» и «О назначении даты заседания Совета депутатов муниципального округа Ясенево по заслушиванию информации руководителей городских организаций о результатах деятельности городских организаций в 2022 году». 
Рассмотрено обращение префектуры Юго-Западного административного округа города Москвы о согласовании проекта адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Ясенево в городе Москве.
По результатам рассмотрения обращения префектуры Юго-Западного административного округа города Москвы от 11 апреля 2022 года № 12-08-905/22 согласован проект изменения схемы размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории района Ясенево Юго-Западного администартвиного округа города Москвы в части включения сезонного (летнего) кафе при стационарном предприятии общественного питания ИП Карпов Д.М. (35,0 кв.м.) по адресу: Вильнюсская ул., д. 5.
По обращению Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы рассмотрен вопрос о согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Ясенево в части включения нестационарного торгового объекта вида «Киоск» со специализацией «Печать» по адресу: Голубинская ул., вл. 5.

В январе 2022 года заслушан ответ ГКУ города Москвы по капитальному ремонту многоквартирных домов города Москвы «УКРиС» по вопросу комплексного благоустройства по адресу: г. Москва, ЮЗАО, ПИП «Битцевский лес».
Заслушан ответ Департамента капитального ремонта города Москвы от 24.01.2022 года № 07-09-12/22 на депутатский запрос по вопросу  реконструкции Новоясеневского проспекта, по результатам которого был подготовлен и направлен депутатский запрос в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы.
Ответ Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы от 21.02.2022 года № 17-35-1300/22 на депутатский запрос по вопросу благоустройства Новоясеневского проспекта (от улицы Вильнюсская до Новоясеневской автостанции) заслушан на заседании Комиссии в марте 2022 года.

Заслушан ответ Департамента капитального ремонта города Москвы от 02.02.2022 года № 07-09-15/22 на депутатский запрос по вопросу  выполнения работ на особо охраняемой природной территории «Битцевский лес», после чего подготовлен и направлен повторный запрос с еще более конкретными требованиями предоставления информации по вопросу реконструкции Новоясеневского проспекта и работ, запланированных на территории особо охраняемой природной территории «Битцевский лес». Ответ на депутатский запрос Департамента капитального ремонта города Москвы от 22.03.2022 года № 07-09-15/221 заслушан на заседании Комиссии в апреле.
На заседания Комиссии выносились рекомендации о награждении Почетной грамотой МО Ясенево (32 человека), о награждении Почетным знаком «За вклад в развитие МО Ясенево» (2 человека), о награждении Почетным дипломом МО Ясенево (5 учреждений).
На Комиссии рассмотрен вопрос о согласовании проекта перечня ярмарок выходного дня на 2023 год. 
Рассмотрен перечень местных праздничных, зрелищных и иных социально-значимых мероприятий органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево в 2023 году, а также внесение изменений в перечень местных праздничных, зрелищных и иных социально-значимых мероприятий органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево в 2022 году.

На заседаниях Комиссии неоднократно рассматривались обращения жителей района Ясенево по различным вопросам с целью проработки и реализации возможных решений.
В связи с массовыми обращениями жителей района Ясенево на заседании Комиссии рассмотрен вопрос о сносе гаражей на территории района Ясенево. Заместителем главы управы района Ясенево Охотиной Н.В. были даны все разъяснения о проводимых мероприятиях.

Неоднократно на заседаниях Комиссии в присутствии представителей управы района Ясенево и ГБУ «Жилищник района Ясенево» рассматривались обращения Чумака А.И. по вопросу благоустройства 
ул. Ясногорская, Новоясеневский просп., ул. Паустовского, ул. Голубинская (5, 6 микрорайоны района Ясенево). Часть высказанных предложений была учтена и реализована в ходе проведения благоустроительных работ.
Рассмотрено и отработано обращение жителя района Ясенево Мазаловой Ольги Сергеевны по вопросу размещения хостела на первом этаже жилого дома по адресу: г. Москва, ул. Инессы Арманд, д. 8/17. По результатам обсуждения вопроса в присутствии заместителя главы управы района Ясенево города Москвы Охотиной Н.В. подготовлены и направлены запросы в различные инстанции.

Отработаны обращения Иванова А.С. и Ищенко А.Т. по вопросу реконструкции волейбольной площадке на территории района Ясенево. К реализации проекта предложена спортивная площадка по адресу: Голубинская ул., д. 25, корп. 1.

В апреле 2022 года на заседании Комиссии при участии представителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы и представителя ГКУ города Москвы «Центр организации дорожного движения Правительства Москвы» рассмотрено обращение Стамбольского Е. по вопросу реконструкции Новоясеневского проспекта. После обсуждения высказанных предложений часть из них была реализована проектом благоустройства.
На Комиссии рассмотрено обращение Арбениной Е. по вопросу благоустройства территории по адресу: ул. Паустовского, д. 8, корп. 3. В адрес управы района Ясенево направлен запрос о предоставлении информации. Заявитель проинформирован о принятых мерах.

При участии жителя района Кожина А.Н. было рассмотрено обращение Кожина А.Н. по вопросу проведения ремонтных работ в подъездах дома по адресу: ул. Вильнюсская, д. 3, корп. 1. Заявителю предложено предоставить все материалы по озвученному вопросу в Совет депутатов для повторного рассмотрения на заседании Комиссии по развитию муниципального округа Ясенево с обсуждением всех пунктов.
Также были рассмотрены обращения жителей района Ясенево по вопросам благоустройства территорий по адресам: ул. Инессы Арманд, 
д. 8/17; ул. Инессы Арманд, д. 4, корп. 1; ул. Паустовского, д. 3; Литовский бул., д. 19; об установке малых архитектурных форм для детей-инвалидов на детских площадках; по вопросу финансирования проведения турнира среди дворовых команд р-на Ясенево по баскетболу; по вопросу установки веломоек на выездах из Битцевского леса; об установке мемориальной доски на фасаде дома многоквартирного жилого дома по адресу: Новоясеневский проспект, д. 17/50 с целью адресного увековечения памяти Героя Российской Федерации Соломатина А.В.; об организации установки остановочных павильонов общественного транспорта на территории района Ясенево; по вопросу комплексного благоустройства территории района Ясенево; по вопросу установки светового панно на фасаде здания Ледового дворца; по вопросу стерилизации бездомных животных. 
Рассмотрены обращение инициативной группы жителей (Соколов Т.Н.) по вопросу строительства спортивного кластера по адресу: Новоясеневский просп., д. 40, к. 3; обращение Московской секции Центрального Совета Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры по вопросу создания краеведческого музея района Ясенево; обращение инициативной группы по вопросу увековечивания памяти жителей деревень Большое Голубино, Малое Голубино и села Ясенево, не вернувшихся с фронта, на памятнике «Жителям села Ясенево, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»; обращение; Местной районной организации «Ясенево» московской городской организации Всероссийское общество инвалидов по вопросу включения в перечень местных праздничных, зрелищных и иных социально-значимых мероприятий органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево в 2023 году мероприятия, приуроченного Международному дню инвалида; обращение организации РОО Ассоциация Чернобыль местного отделения района Ясенево города Москвы по вопросу включения в перечень местных праздничных, зрелищных и иных социально-значимых мероприятий органов местного самоуправления муниципального округа Ясенево в 2023 году мероприятия, приуроченного Дню памяти жертв радиационных аварий и катастроф.
В августе 2022 года на заседании Комиссии рассмотрено предложение по сбору подписей в поддержку инициативы депутатов СД МО Ясенево за присвоение скверу между улицами Тарусская и Ясногорская возле ледового дворца названия - «СКВЕР ОЛИМПИЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ». 
В связи с многочисленными обращениями граждан были подготовлены и направлены депутатские запросы в Департамент капитального ремонта города Москвы по вопросу проведения работ, запланированных на особо охраняемой природной территории «Битцевский лес», и Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы по вопросу законности проведения работ, запланированных на особо охраняемой природной территории «Битцевский лес». Ответ Департамента капитального ремонта города Москвы от 14.07.2022 года № 07-09-15/22-2 на депутатский запрос по вопросу выполнения работ на особо охраняемой природной территории ПИП «Битцевский лес» был обсужден на заседании в августе. 
В ноябре рассмотрено обращение ЖСК «Университет» о согласовании /об отказе в согласовании установки ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: г. Москва, проезд Карамзина, д. 9, корп. 1. По ряду причин заявителям направлено уведомление о невозможности рассмотрения вопроса и принятия соответствующего решения.
Ежеквартально на заседаниях рассматривались планы работы Совета депутатов муниципального округа Ясенево и графики приема населения депутатами Совета депутатов муниципального округа Ясенево на следующий квартал года.
Председатель Комиссии
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